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TENTO MĚSÍC V MOHELNICI
V pořadí už devatenáctý městský ples rozsvítil Mohelnici. Elegantní večer plný hudby, tance a skvělé nálady 
nadchl všechny přítomné. Ples se konal v pátek 9. ledna 2026 ve velkém sále Domu kultury a slavnostně ho 
zahájili starosta města spolu s místostarostkou. Hosté si užili pestrý program, skvělou hudbu, taneční vystoupení 
i bohatou tombolu, která potěšila řadu výherců. Celý večer proběhl díky perfektní organizaci ve znamení dobré 
nálady a krásných zážitků. Kdo nestihl být u toho nebo si chce připomenout ty nejhezčí momenty, najde fotoga-
lerii z plesu na stranách 12 a 13 tohoto vydání. 

19.  MĚSTSKÝ PLES
Ples tradičně uváděli moderá-
toři Petra Müllerová se Šimo-
nem Švubem.
Hudební doprovod zajistila 
skupina Welzl Gang, nechybělo 
taneční vystoupení ZUŠ Mohel-
nice, párová akrobacie, plesová 
light show, tvorba portrétů od 
karikaturistů a jako vzácný host 
vystoupila Šárka Vaňková.

Více informací k vybraným 
investicím v roce 2026

Rozhovor s oceněnou knihov-
nicí Olomouckého kraje 
Adélou Hulmanovou

Co je v plánu s restaurací 
Sport u fotbalového 
stadionu?

Město Mohelnice informuje občany, že na podatelně Městského 
úřadu v Mohelnici jsou k vyzvednutí štítky určené k označení popelnic 
a kontejnerů, u nichž si jejich majitelé/odpovědné osoby přejí, aby 
nebyly při svozu vyvezeny. 
 
Štítky jsou určeny především pro zájemce, kteří si vlastní označení 
nevytvořili, případně mohou sloužit jako předloha.

MOHELNICKÝZPRAVODAJ
zdarma
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ZPRAVODAJSTVÍ Z MOHELNICE  

Proč se zase zvedl nájem za městské byty? Je to každý rok…!
K. S.

Dobrý den, děkuji za váš dotaz. Úprava cen nájemného je kaž-
doroční záležitostí, máte pravdu. Vždycky se ale řídíme inflací 

– tedy tím, jak rostou ceny všech ostatních věcí okolo. 
Určitě se asi shodneme na tom, že zatímco před osmi lety jsme 
udělali za pětistovku nákup na týden, dnes musíme počítat s 
dvojnásobkem. A stejně tak rostou i náklady na údržbu měst-
ských bytů a domů. Za ceny, které byly před osmi lety, bychom 
toho moc neopravili. Proto se ceny nájmu městských bytů zve-
dají, ale vždy jen o inflaci. A peníze, které takto město získá, in-
vestuje zpět do svých nemovitostí. Tedy tam, kde bydlíte. Myslím, 
že toto je fér.

Pavel Kuba, starosta Mohelnice

              Dotaz občana 

Opravy bytových 
domů ve vlastnictví 
města
Město Mohelnice na jaře letošního 
roku započne další fázi rekonstruk-
ce bytového domu Nádražní 34 v 
Mohelnici. V první etapě došlo k 
rekonstrukci střechy a další etapou 
bude výměna stávajících ocelovo-
-skleněných konstrukcí ve společ-
ných chodbách, která jsou již na kon-
ci své životnosti, za plastová okna. 
Tato rekonstrukce přispěje k větší 
energetické úspoře bytového domu 
a napomůže lepšímu uživatelskému 
komfortu. Na druhou etapu následně 
naváže další fáze, kdy dojde k výmě-
ně vstupních dveří.

(mn)

Ulice Mohelnice můžou být hezčí, a to díky 
tomu, že z nich ubude reklamní smog – tedy 
přehnaně barevné nebo nevkusné reklamy. 
Město finančně přispěje těm podnikatelům, 
kteří se rozhodnou pořídit si reklamu grafic-
ky vkusnou a hezkou.

„Podpůrný program slouží k odstranění ne-
vkusné reklamy, svítících bannerů, jimiž si 
někteří podnikatelé svoje provozovny ozna-

čili. První změny jsou už v ulicích vidět a my-
slím, že je to moc dobře,“ uvedl Pavel Kuba, 
starosta města.
Podobný trend pomalu zavádí i další radnice 
v Česku. Snaží se tak napravit situaci, kdy 
v minulosti reklama zahltila ulice a potlačila 
tak původní architektonický a estetický do-
jem historických měst.

(jk)

V ulicích ubude reklamního smogu 

Kadeřnictví, U Brány 18. Mohelnice 

Nové označení provozovny   původní ozančení provozovny 

  

Kadeřnictví, U Brány 18. Mohelnice 

Nové označení provozovny   původní ozančení provozovny 

  

Původní označení provozovny Nové označení provozovny

Mohelnická radnice boduje v získávání dota-
cí. Jde o peníze z Evropské unie nebo stát-
ního či krajského rozpočtu, které pomáhají 
městu hradit některé investice. Čím více do-
tací Mohelnice získá, tím efektivněji se může 
rozvíjet. 

„Letos očekáváme dotace ve výši přesa-
hující 33 milionů korun,“ uvedla Veronika  
Dobiášová z Ekonomického odboru Měst-
ského úřadu v Mohelnici. 
Jde o peníze za již realizované projekty, kte-

ré město dokončilo v minulém roce. Jen pro 
připomenutí – jednalo se například o instala-
ci fotovoltaických panelů na školkách a ško-
le, cyklostezky nebo lesopark.

„Zároveň jsme podali žádosti o další dota-
ce, a to například na multifunkční sportovní 
halu, cyklostezku kolem jižního obchvatu, 
výsadbu stromů nebo na další fotovoltaic-
ké elektrárny,“ dodal Pavel Kuba, starosta 
Mohelnice. 

(jk)

Mohelnice očekává dotace za desítky milionů 
korun 
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Společnost ČEZ ESCO zprovoznila v Mohel-
nici novou kogenerační jednotku. Jde o za-
řízení, které vyrábí teplo a elektřinu. Město 
ji využije pro vytápění bytových domů, škol, 
radnice i domova pro seniory. 

„Díky spolupráci s ČEZ Energo vznikla nová 
kogenerační jednotka bez jakýchkoliv inves-
tičních nákladů pro město. Celou investici v 
hodnotě desítek milionů korun hradí dodava-
tel, přičemž na cenu za jednotku tepla mají 
investice společnosti ČEZ Energo příznivý 
vliv,“ uvedl starosta Mohelnice Pavel Kuba.
Nový zdroj, který se nachází v průmyslovém 
areálu, doplní současnou soustavu ekologic-
kého dálkového vytápění.

„Kogenerační technologie si v mnoha čes-
kých městech zajistily pevnou pozici. Ve-
řejnost i zadavatelé stále častěji vnímají, že 
kogenerační jednotky, které současně pro-
dukují teplo a elektřinu, dosahují mimořád-
ně vysoké energetické účinnosti přesahující 
90 procent,“ zdůraznil generální ředitel ČEZ 
Energo Martin Václavek.
Energetické zdroje prošly v posledních le-
tech v Mohelnici výraznou proměnou. „Sku-
pina ČEZ do teplárenských zdrojů v Mohel-
nici v minulých letech investovala desítky 
milionů korun a zajišťuje dodávky tepla ve 
městě pro domácnosti nebo školy ve vlastní 

režii už 16 let. V koordinaci s partnery a díky 
dobré spolupráci s mohelnickou radnicí celý 
systém zároveň spravuje, postupně rozši-
řuje a modernizuje,“ doplnil Vladislav Sobol, 
mluvčí ČEZ.  

(jk)

Teplo pro děti i seniory. Mohelnice má nový 
energetický zdroj Slovo starosty

Teď už je to na nás.

Našemu městu se podařilo dokon-
čit čipování nádob na odpad, což 
je skvělá zpráva. Vybudovali jsme 
také desítky hlídaných a uzamče-
ných stanovišť, kam mohou ukládat 
odpad lidé z bytových domů a pane-
láků. Teď už je na nás, jak budeme 
třídit a kolik peněz ušetříme.

Protože čipováním jsme dali mož-
nost uspořit lidem, kteří třídit chtějí. 
Protože díky adresnému svozu a 
sledování množství vyprodukované-
ho odpadu můžeme ušetřit všichni. 
Vy, jako obyvatelé města a radnice, 
jako samosprávný celek. 

Když totiž nebudeme třídit tak, jak 
nařizuje zákon, čekají města i ves-
nice sankce. A ty se, pochopitelně, 
rozloží do poplatků za svoz odpadu 
– stručně řečeno, jejich cena vzros-
te. 

Věřím, že Mohelnice se tomuto scé-
náři vyhne. Máme šanci, a to i díky 
očipovaným popelnicím. Děkuji 
všem lidem, kteří dobře třídí, těm, 
kteří se zapojili do čipování, i všem 
ostatním, kteří se na tomto zásluž-
ném projektu podíleli. 

Pavel Kuba, starosta 

Na pietním místě u vsypové loučky na měst-
ském hřbitově v Mohelnici byly nově instalo-
vány stojany na kamenné pamětní desky se 
jmény zesnulých, jejichž popel byl uložen na 
přilehlé vsypové loučce.

Vzniklo tak klidné a důstojné pietní místo, 
kde mohou rodiny, blízcí i veřejnost uctít 
památku svých nejdražších. Pamětní deska 
slouží jako trvalé místo vzpomínky a osobní-
ho rozloučení.

Informace k umístění pamětní desky do sto-
janu u vsypové loučky podá v pracovních 
dnech Eva Pirklová, tel. 725 855 554.
(mn)

Vsypová loučka na hřbitově v Mohelnici – nové 
pietní místo 

- Výrobu kamenné destičky si objed-
natel zajišťuje vlastním nákladem při 
dodržení předepsaných rozměrů: výš-
ka 120 mm, šířka 220 mm, tloušťka 
20–25 mm.

- Volba přírodního kamenného mate-
riálu i barvy není stanovena, vzhled 
desky však nesmí narušovat pietní 
charakter místa.

- Pamětní desku umístí správce pohře-
biště po sepsání smlouvy a uhrazení 
příslušného poplatku.

- V případě, že desku umístí jiná 
osoba než správce pohřebiště, je 
objednatel povinen tuto skutečnost 
neprodleně oznámit správci.

Podmínky pro umístění pamětní desky:
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Desítky milionů korun letos investuje Mohel-
nice do dalšího rozvoje města. Dokončí 
některé důležité projekty započaté vloni a 
začne s novými. Peníze půjdou i do rozvoje 
místních částí, které k Mohelnici náleží. 

„Jen do modernizace nebo stavby nových bu-
dov investujeme zhruba 120 milionů korun,“ 
zdůraznil Pavel Kuba, starosta města.
Mezi finančně nejnáročnější akce patří do-
končení nové sportovní multifunkční haly, 
vybudování zázemí pro tenisový klub, rekon-
strukce hasičské zbrojnice, nová cyklostez-
ka kolem jižního obchvatu města, revitaliza-
ce ulice Sv. Čecha a návsi v Květíně. 

„V Újezdě dokončíme zázemí hřiště, v Květí-
ně postavíme nové parkoviště u hřbitova a 
opravíme náves,“ dodal starosta Kuba. Bu-
šín se může těšit na dokončení opravy kaple, 
se kterou město začalo vloni.
Mezi neméně důležité akce se řadí například 
oprava uliční fasády radnice a také dlouho 
připravovaná rekonstrukce fasády městské 
věže, která je symbolem našeho města.

Další investice se odehrají na hřbitově. 
Opravu čeká starší z obou tribun na fotbalo-
vém stadionu a v součtu všechny tyto jmeno-
vané akce vyjdou na dalších čtyřicet milionů 
korun.

(jk)

ZPRAVODAJSTVÍ Z MOHELNICE  

Město vydělalo na 
úrocích 
Více než dva miliony korun vyděla-
la mohelnická radnice díky tomu, že 
část příjmů města nechala uloženu 
na spořicích účtech. Takto získané 
peníze teď použije na další důležité 
investice. 

„Peníze necháváme na spořicích 
účtech zhodnotit, abychom je ve dru-
hé polovině roku mohli použít na sta-
vební akce, opravy a investice. Eko-
nomický odbor města v tomto směru 
odvádí dobrou práci,“ doplnil Pavel 
Kuba, starosta Mohelnice. 

Kromě toho se takto městu poda-
řilo zaplatit i úroky z úvěru, který si 
město vzalo v roce 2022 na stavbu 
knihovny. A to je další úspora peněz, 
které se můžou hodit na rozvoj měs-
ta. 

(jk)

Mohelnici čeká investiční smršť 

Milí čtenáři, rádi bychom vám představili novinku, která 
zpestří stránky Mohelnického zpravodaje i vaše chví-
le pohody – pravidelnou křížovku s možností výhry.  
V každém čísle budete moci luštit křížovku a soutěžit 
o dvě vstupenky do mohelnického kina. Vyluštěnou  
tajenku můžete zasílat na e-mail mohelnickyzpravodaj@
gmail.com nebo vyplněný přiložený ústřižek s tajenkou 
vhodit do schránky podatelny Městského úřadu v Mohel-
nici a to nejpozději do 20. února 2026 do 12.00 hodin. 
Výherce zveřejníme v následujícím čísle. Přejeme vám 
příjemnou zábavu při luštění a hodně štěstí! 

Téma křížovky: 
Také letos bude Mohelnice výrazně investovat. Chystají 
se například další modernizace škol a sportovišť. Letos 
dojde na dokončení tajenka.

Velké změny čekají restauraci Sport, jejíž 
budovu vlastní město. Právě proto radnice 
investuje do nového sociálního zařízení, je-
likož původní bylo již v havariním stavu a 
nový nájemce – společnost Chachar Cate-
ring, přidá další čtyřmi miliony korun do vy-
bavení kuchyně a interiéru restaurace.

„Mám informace, že pokud půjde všechno 
dobře, provoz restaurace bude zahájen už 

letos v dubnu,“ uvedl Pavel Kuba, starosta 
města. Nový nájemce se přihlásil do výbě-
rového řízení a uspěl. Původní provozovatel 
ukončil činnost na vlastní žádost, přičemž 
Sport měl v pronájmu od roku 2011. Společ-
nost Chachar Catering provozuje v Česku 
více než čtyřicet stravovacích zařízení. 

(jk)

Restaurace Sport na stadionu dostane nového 
nájemce 
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-VEWI-

POMŮCKY:

AARE, ALIS, ARTAL, 
BIKILA, IVRIT, KAROS, 
NAAM, OBST, OENIN, 

OPERAS, SATAM,   
VÉLUM

ZKRATKA 
MISTROVSTVÍ 

SVĚTA

1. ČÁST
TAJENKY

JEDNODUCHÝ 
CUKR PATŘÍCÍ 

MEZI 
ALDOHEXOSY

POTRAT SLONÍ
ŠPIČÁKY

JAPONSKÁ 
ŘEKA RODIT SE NOVOHE-

BREJŠTINA
SÍDLO V 
SÚDÁNU

KÓD LETIŠTĚ 
ATOIFI

CITOSLOVCE 
POVZDECHU

SPRÁVCE 
SBÍREK

3. ČÁST
TAJENKY

SNAD 
(BÁSNICKY)

ODPLATA

KUJNÝ 
NEROST

BĚLOVESKÁ 
KYSELKA

DIETLOVA 
POSTAVA

GLYKOSID 
RÉVY

SÍDLO
V POLSKU

UVÁDĚT DO 
STABILNÍHO 

STAVU

POBÍDKA
KE SKOKU

ZNAČKA 
DOUTNÍKŮ

SVOBODNÉ 
STATKY

NAŠE
MĚSTO

NEOCHOTNĚ

POHNUTKA
K ČINU

SLOVENSKY 
„SE“

ČESKÝ BÁŇ. 
ODBORNÍK

POMŮCKA
KE SVÍRÁNÍ

BRITSKÁ J. 
OBJEMU

TYČINKOVI-
TÁ BAKTERIE

POSCHODÍ

MENŠÍ ŘÍČKA

ŠVÝCARSKÁ 
ŘEKA

NĚMECKÝ 
VESLAŘ

DRUH 
NEROSTU

100 (V 
SANSKRTU)

BASKICKÁ 
HRA

MOŘSKÝ 
LÁČKOVEC

HAD Z KNIHY 
DŽUNGLÍ

ĎÁBEL

ZN. NAŠICH 
PNEUMATIK

CHODBA V 
BUDOVĚ

POKRÝVKA 
HLAVY

OSOBNÍ 
ZÁJMENO

BOUCHNOUT

OCAS 
JELENA

ZN. NAŠÍ 
SPORTOVNÍ 

OBUVI

KOUT

PŘEDLOŽKA

PŘELUD

ŠESTÝ PÁD

SÍDLO V 
MAĎARSKU

ČESKÝ 
BÁSNÍK

INICIÁLY 
LITERÁTKY 
NĚMCOVÉ

JITŘENKA

NĚCO NANE-
SENÉHO

PRACOVNÍ 
KOMBINÉZA

KROCAN

DRUH 
HOLUBA

NAŠE
MĚSTO

ČÁSTI
NOHOU

SOUČÁST 
LITUR -

GICKÉHO 
ODĚVU

MUŽSKÉ
JMÉNO

ŘEMEN

JEDINÁ

MLÁDĚ
KOČKY

MONOPOLNÍ 
SRDUŽENÍ 
PODNIKŮ

ZNAČKA 
KILOMETRU

2. ČÁST
TAJENKY

TROPIT

FRANCOUZ. 
MALÍŘ

SPOJENÍ 
HŘÍDELŮ

PŘEDLOŽKA

TEMNOTA

ZDRAVIT 
RUKAMA

SPRAVOVAT 
LÁTÁNÍM

ZNAČKA
PRO TÓN

TROCHA

BELGICKÉ 
SÍDLO

OTEC

ZNAČKA 
RUTHENIA

SVĚTELNÝ 
PAPRSEK

PŘISVĚD-
ČOVAT

ŠACHOVÉ 
PROHRY

NÁŠ
ZPĚVÁK

KOČKOVITÁ 
ŠELMA

ZÁMOTEK

MALÁ 
ZAHRADNÍ 

STAVBA

MLÁDĚ
HADA

KANÓNY

SPZ
KOLÍNA

MILOVNÍK
PIVA

ODSTRANITI 
LÁMÁNÍM BALIT

ZEMĚDĚL-
SKÝ PODNIK

DO VĚTŠÍ 
DÁLKY

UKAZOVACÍ 
ZÁJMENO

MÍRNÝ DUP

SPANÍ POD 
ŠIRÁKEM

VYDÁVAT 
ZVUK HODIN

TRUP

NÁSTROJE 
SEKÁČŮ

ETIOPSKÝ 
ATLET

DOKONČIT
PÁRÁNÍ

FINSKÁ J. 
OBJEMU

DOMÁCKY 
TEOFIL

KRUHY

CITOSLOVCE 
ZAKLENÍ

PRASE 
DIVOKÉ

PĚNIVÝ
MOK

TAROKOVÁ 
HLÁŠKA

SOUČÁST 
OBUVI

CESTA 
LETADLEM

VÁNEK 
(BÁSNICKY)

ANGLICKY 
„TOTÁLNÍ“

SPZ MOSTU

HAJAT 
(DĚTSKY)

NÁZEV
HLÁSKY N

PROVAZ SE 
SMYČKOU

MADRIDSKÝ 
KLUB

KDO DÁVÁ
TIPY

NICKA

SHLUK LIDÍ

PŘIKRÝVKA

ÚZEMNÍ 
SPRÁVNÍ 

JEDNOTKY

ČESKÝ 
ZPĚVÁK

ZÁMEZÍ

ÚDAJE

EVROPAN

VOJENSKÝ 
ODDÍL

TYČ U VOZU

PŮVODCE 
DÍLA

FRANCOUZ.
„ZLATO“

ČINIT ŘIDŠÍM

SPZ 
ROKYCAN

OSOBNÍ 
ZÁJMENO NEMOTORA DRUH

PALMY

MASTNÁ
ZEMINA

MAROCKÁ J. 
HMOTNOSTI

MILOSTNĚ 
TOUŽIT

Téma křížovky: 
Také letos bude Mohelnice výrazně investovat. Chystají se například další modernizace škol a sportovišť. Letos dojde na dokončení tajenka.
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Hlavní ukazatelé hospodaření města Mohel-
nice za rok 2025 jsou následující: příjmy po 
konsolidaci dosáhly výše 455.546.185,13 
Kč, přičemž převýšily o 9,34 % uprave-
ný rozpočet města a oproti roku 2024 byly 
vyšší o 3,6 %; výdaje po konsolidaci činily 
448.928.668,53 Kč, což znamenalo 85,44 
% plánovaných výdajů a navýšení oproti 
předchozímu roku o 14,7 %. Hospodaření 
města celkově skončilo přebytkem ve výši 
6.617.516,60 Kč. 

Město již třetím rokem splácelo přijatý úvěr 
(čerpalo se 60.000.000,00 Kč). V roce 2026 
dojde ke splacení tohoto úvěru. Revolvin-
gový úvěr v roce 2025 byl čerpán ve výši 
20.000.000,00 Kč, koncem roku však došlo 
k jeho mimořádnému splacení. Revolvin-
gový úvěr tímto byl srovnán a zároveň byl 
ukončen. Po zohlednění vypořádání DPH 
ve výši 563.625,08 Kč došlo k navýšení 
zůstatků finančních prostředků na účtech 
města z minulých let o částku 8.939.419,84 
Kč. Platby úroků z uvedených úvěrů ve výši 
475.476,94 Kč byly plně pokryty přijatými 
úroky z produktů na zhodnocení volných fi-
nančních prostředků (spořicích účtů) ve výši 
2.783.803,39 Kč.

Celkové příjmy v roce 2025 byly navýšeny o 
cca 9 % oproti předchozímu roku. Celostátní 
výběr daňových příjmů se navýšil, ke sníže-
ní došlo pouze u výběru daně z nemovitých 
věcí, a to vlivem změny vyhlášky a úpravy 
koeficientů. Změna legislativy v oblasti ha-
zardu způsobila očekávaný výpadek příjmů 
ve výši téměř 1 mil. Kč. Nedaňové příjmy 
se vrátily na původní výši (v roce 2024 byly 
ovlivněny vratkou prostředků ze Sberbank). 
Kapitálové příjmy obsahovaly prodeje po-
zemků v celkové výši cca 5,42 mil. Kč, pro-
deje bytů ve výši 3,87 mil. Kč a investiční 
dotaci na rekonstrukci fotbalového trávníku 
ve výši 0,25 mil. Kč. Dotační příjmy dosáhly 
nejvyšší hodnoty za posledních minimálně 
10 let, a to přes 143 mil. Kč. Vedle opaku-
jících se dotací na výkon státní správy, so-
ciální oblast, hasiče aj. se jednalo např. o 
výplatu dotace na výstavbu knihovny (40 mil. 
Kč), výstavbu sportovní haly (15 mil. Kč), cy-
klostezku Mohelnice – Háj I. a II. etapa (14,3 
mil. Kč), doplatek 2. etapy modernizace od-
borných učeben ZŠ Mlýnské (13,9 mil. Kč), 
propoj smíšené stezky Mohelnice – Stave-
nice 0. etapa (8,5 mil. Kč), pořízení cisterny 
pro hasiče (8,9 mil. Kč), zvýšení energetické 
účinnost kuchyně MŠ Na Zámečku (2,3 mil. 
Kč), smíšená stezka Mohelnice – Třeština III. 
etapa B (2,2 mil. Kč), rekultivace skládky II. 
etapa (1,6 mil. Kč), opravy dětského doprav-
ního hřiště (921 tis. Kč).

Běžné výdaje za rok 2025 vzrostly téměř o 
59 mil. Kč. Mandatorní výdaje se daří držet v 
konstantní výši, navýšení bylo dané vyššími 
investicemi a většími opravami.

K větším plánovaným opravám patřily zejmé-
na opravy komunikací a chodníků v celkové 

výši 6,22 mil. Kč, výměna svítidel ve městě 
a místních částech v celkové výši 2,36 mil. 
Kč, opravy hřbitova v částce 1,86 mil. Kč re-
kultivace skládky Újezd – Líšnice II. etapa – 
1,84 mil. Kč, dále oprava lávky Vodní – 1,48 
mil. Kč, opravy dětského dopravního hřiště v 
částce 1,34 mil. Kč, oprava střechy v obecní 
budově v Křemačově – 0,97 mil. Kč.
Další základní běžné výdaje souvisejí s cho-
dem a údržbou města, např. údržba zeleně, 
mobiliáře, zimní údržba, likvidace odpadů, 
provoz autobusového nádraží, výdaje pro 
osadní výbory a údržbu místních budov atp.

V roce 2025 bylo proinvestováno přes 202 
mil. Kč. Tato částka výrazně převýšila inves-
tice v posledních několika letech. Jednalo se 
zejména o tyto akce: smíšená stezka Mohel-
nice – Třeština III. etapa A (32,61 mil. Kč), 
rekonstrukce staré budovy MěÚ (26,65 mil. 
Kč), výstavba multifunkční haly (22,42 mil. 
Kč), nákup hasičské cisterny (10,68 mil. Kč), 
smíšená stezka Mohelnice – Třeština III. eta-
pa B (10,56 mil. Kč), propoj smíšené stez-
ky Mohelnice – Stavenice 0. etapa (9,8 mil. 
Kč), vybudování kontejnerových míst (8,76 

mil. Kč), smíšená stezka Mohelnice – Třeš-
tina – Háj - lávka přes Moravu (8,45 mil. Kč), 
výstavba zázemí technických služeb (7,1 
mil. Kč), vybudování dětské skupiny včetně 
vybavení (5,9 mil. Kč ), revitalizace prostran-
ství U Bruse (6,68 mil. Kč), rekonstrukce ul. 
Hradební (5,37 mil. Kč), fotovoltaiky na stře-
chách MŠ Hálkova, ZŠ Mlýnská a nové bu-
dově MěÚ (celkem 4 mil. Kč), rekonstrukce 
ul. U Brány (3,29 mil. Kč), vybudování bytu 
a zázemí pro rozhodčí na stadioně (2,94 mil. 
Kč), rekonstrukce ul. Družstevní – investiční 
část (2,2 mil. Kč), výměna čerpadel na bazé-
ně (1,2 mil. Kč) a mnoho dalších drobnějších 
akcí včetně projektových dokumentací. 

Investovalo a opravovalo se také v příspěv-
kových organizacích města. Opravily se 2 
byty v domě Domova pro seniory ul. Třebov-
ská (2,15 mil. Kč), zakoupil se nábytek a vy-
bavení do učeben ZŠ Mlýnské (4,2 mil. Kč), 
vyměněná byla dlažba na chodbách ZŠ Vod-
ní (1,25 mil. Kč), opravy provedené v obou 
budovách ZŠ Mlýnská dosáhly výše 2,78 mil. 
Kč, oprava sociálního zařízení v MŠ Na Zá-
mečku stála 0,8 mil. Kč. 

 
 

Následující tabulka zobrazuje meziroční srovnání jednotlivých druhů příjmů (v tis. Kč). 
 

Příjmy (v tis. Kč) 

 31.12.2021 31.12.2022 31.12.2023 31.12.2024 31.12.2025 
Daňové  186 570 214 800 245 233 258 010 271 596 
Nedaňové  24 716 22 480 35 412 90 621 30 917 
Kapitálové 8 113 17 958 3 527 42 230 9 540 
Dotace  80 306 71 387 61 823 48 838 143 493 
CELKEM 299 705 326 625 345 995 439 699 455 546 

 
 

Výdaje (v tis. Kč) 

 31.12.2021 31.12.2022 31.12.2023 31.12.2024 31.12.2025 

Běžné 192 855 246 328 233 636 228 886 246 647 

Kapitálové 106 398 112 679 110 657 162 401 202 282 

CELKEM 299 253 359 007 344 293 391 287 448 929 
 
Běžné výdaje za rok 2025 vzrostly téměř o 59 mil. Kč. Mandatorní výdaje se daří držet v konstantní výši, 
navýšení bylo dané vyššími investicemi a většími opravami. 
 
K větším plánovaným opravám patřily zejména opravy komunikací a chodníků v celkové výši 6,22 mil. Kč, 
výměna svítidel ve městě a místních částech v celkové výši 2,36 mil. Kč, opravy hřbitova v částce 1,86 mil. Kč 
rekultivace skládky Újezd – Líšnice II. etapa – 1,84 mil. Kč, dále oprava lávky Vodní – 1,48 mil. Kč, opravy 
dětského dopravního hřiště v částce 1,34 mil. Kč, oprava střechy v obecní budově v Křemačově – 0,97 mil. Kč. 
Další základní běžné výdaje souvisejí s chodem a údržbou města, např. údržba zeleně, mobiliáře, zimní 
údržba, likvidace odpadů, provoz autobusového nádraží, výdaje pro osadní výbory a údržbu místních budov 
atp. 
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V domově pro seniory se zrekonstruovaly 
další koupelny v bytech na ul. Medkova (756 
tis. Kč) a došlo k zateplení fasády budov 
Třebovská a Medkova (1,13 mil. Kč), byl mo-
dernizován výtah v budově Lidická (1,23 mil. 
Kč), vybudovala se nová učebna z jídelny na 
ZŠ Mlýnská (1 mil. Kč), byl zakoupen detek-
tor vody a vybudován wallbox pro nabíjení 
na MŠ Hálkova (88 tis. Kč).
Investiční příspěvky příspěvkových organi-
zací dosáhly výše přes 273 tis. Kč, ty nein-
vestiční pak téměř 1,7 mil. Kč. 
Společnosti Mohelnické kulturní a sportovní 
centrum, s.r.o., město poskytlo dotace přes 
837 tis. Kč, a to na opravy v sauně, nábytek 

do kulturního domu, vybavení reproduktory, 
dataprojektorem a plátnem a na dovybavení 
technických služeb, a dále byla poskytnuta 
částka 3,3 mil. Kč na zakoupení stroje pro 
technické služby. 
Fotbalovému klubu byla vyplacena dotace 
ve výši 800 tis. Kč na zakoupení sekačky a 
250 tis. Kč na vybudování závlahy na trav-
natém hřišti. 
Zkrátka nepřišly ani spolky a organizace pů-
sobící na území města, kterým bylo rozděle-
no přes 4,4 mil. Kč.

Podrobnější informace o hospodaření za rok 
2025 budou zveřejněny v Závěrečném účtu 

města, který bude schvalovat zastupitelstvo 
města v průběhu měsíce června 2026. Dále 
je možné využít internetové aplikace Mini-
sterstva financí – Monitor státní pokladny 
(http://monitor.statnipokladna.cz), kde jsou 
data průběžně aktualizována.

Závěrem lze konstatovat, že hospodaření 
města Mohelnice v roce 2025 bylo opět silně 
proinvestiční, podařila se prokázat a získat 
nejvyšší částka dotací za posledních něko-
lik let, a to vše v zájmu uspokojování potřeb 
svých občanů a péče o svůj majetek.

Ing. Veronika Dobiášová, ekonomický odbor

MY SE PTÁME, VY ODPOVÍDÁTE

Karel Junek, ředitel DPS

V letošním roce 2026 plánujeme na Domově pro seniory a Pečovatelské službě Mohelnice ve spolupráci s městem Mohelnice 
poměrně velkou a finančně náročnou akci, a to v každém bytě Pečovatelské služby na Medkové 1 instalovat venkovní žaluzie neboli 
venkovní rolety. 
Význam těchto žaluzií je, že mají tepelně izolační vlastnosti, zabraňují nežádoucímu úniku tepla až o 40 %, v létě naopak ochrání 
před nepříjemným teplem zvenčí.  
Další funkcí je, ochrana proti nadměrnému světlu, umožňuje plynulou regulaci světla, ochrání i před nadměrným hlukem nebo před 
povětrnostními vlivy.
Na Domov pro seniory Lidická 4 v letošním roce máme odsouhlasenu investiční akci nákup sprchového lůžka (125 000 Kč), které je 
potřeba k zajištění hygienické péče imobilních klientů. Další akcí bude rozšíření a zmodernizování signalizačního zařízení Sestra - 
Pacient (296 000 Kč), aby klienti mohli komunikovat s ošetřujícím personálem či si přivolat pomoc.  

Hana Unzeitigová, osadní výbor Květín

V letošním roce se obyvatelé místní části Květín dočkají zásadní proměny centra své obce – revitalizace návsi. Město již do 
svého rozpočtu zahrnulo finance na její realizaci.
​Máme z tohoto kroku velkou radost, protože obnova návsi byla dlouhodobým přáním mnoha z nás. Díky podpoře města se zaměříme 
nejen na opravu povrchů cest, zastávky a veřejného osvětlení, ale také na celkové estetické zlepšení prostoru. Součástí úprav bude i 
instalace laviček, které z návsi udělají bezpečnější a příjemnější místo pro sousedská setkávání. Velmi vítanou změnou bude vybudo-
vání nových parkovacích míst u hřbitova, která výrazně zlepší komfort pro místní i návštěvníky.

Aleš Heidenreich, MKSC, jednatel společnosti

Letos dojde k rekonstrukci kuchyně a baru v přísálí tak, aby splňovaly požadavky současné doby. Zrekonstruujeme současný 
bar, zázemí kuchyně a dojde k úpravám elektroinstalace a vzduchotechniky, částka by se měla pohybovat kolem cca 1,5 milionu 
korun.  Připravujeme opravu střechy a instalaci fotovoltaické elektrárny. 
Pokud jde o oblast sběrného dvora a technických služeb, rozšíříme strojní park o třístranný sklápěč za zhruba 1,2 milionu korun. 
Chceme také pořídit traktor k zimní údržbě. 
Největší změnou do naší činnosti bude provozování multifunkční arény, která je v současné době ve výstavbě a s jejím dokončením 
se počítá v říjnu 2026. Celková investice na výstavbu je 120 mil. Kč.

Ing. Petr Michek, vedoucí odboru rozvoje

Do rozpočtu města byla také zařazena oprava fasády městské věže. Jedná se o dominantu města, a proto bude provedeno 
hned několik druhů zásahů - stabilizační, rehabilitační a korektivní. 
Konkrétně se bude jednat o konzervaci a obnovu kamenických a železných prvků. Dále bude provedena rekonstrukce omítek, truhlář-
ských prvků a schodišťových stupňů vstupního objektu. 
V letošním roce se také připravuje dokončení části fasády do Smetanovy ulice na "staré budově" městského úřadu. Abychom nemu-
seli opakovaně stavět lešení a omezovat provoz na ulici Smetanova, tyto práce se v minulém roce vypustily, protože město připravuje 
doplnit na střechu budovy fotovoltaickou elektrárnu, která by mohla být spolufinancována z dotačního titulu právě z letošního roku. 
Další navazující činností a uznatelným nákladem z dotace je i renovace střešního pláště budovy

Jaké investice nebo novinky plánuje vaše organizace na rok 2026? 
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Zámečnická dílna 
Mohelnice – Libivá 84 
• Kovovýroba bran, branek, plotů, 

schodišť, zábradlí, atd. vč. pohonů a 
montáže na klíč, prodej dílů Sommer, 
montáže sekčních vrat Trido do garáží 
a firem 

• Zakázková výroba kovových 
konstrukcí pro stavebnictví a průmysl 

• Výroba autodoplňků pro offroad a 
myslivost, univerzálních nosičů 
zavazadel a kol na tažné zařízení 
s homologací, ochranné autoprvky 
„STEELER“ vč. zápisu do TP ! 

AM KOVO – AM RÁMY – AM NOSIČE  
777 935 789 / www.automena.cz 
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11. 2. 25. 2.18. 2.
Perokresba - mořský koník Enkaustika bez žehličkyTužka - anatomie rtů

ÚNOR 2026
MINIDÍLNY PRO DOSPĚLÉ

cena   200,- Kč cena   200,- Kč cena   200,- Kč

Pondělí s olejomalbou 

Program výuky je volný, po domluvě se můžeme hlouběji 
věnovat jednotlivým tématům (krajina, mraky, moře,  
vesmír, portrét, zátiší, kopie starých mistrů a podobně).

Vysvětlíme si principy výstavby obrazu, míchání barev, 
techniku podmalby, malbu alla prima či klasickou vrstvenou.

Kurz je určen pro zájemce od 16 let

Cena kurzu: 500,- Kć za lekci

Lekce: každé pondělí od 16 hodin v učebně Městského 
            kulturního střediska v prvním patře 
            (není bezbariérový přístup)

V ceně je zahrnut výtvarný materiál (olejové barvy, štětce,
média, stojany, individuální konzultace). Plátno a předlohu  

Po domluvě bude možnost zakoupit plátno formátu 40 x 40 cm.

Počet míst je omezen, je vhodné zamluvit místo e-mailem
na .
Informace ke kurzu také na této adrese. 

hana.galerielautner@seznam.cz

Pravidelný kurz

9., 16. a 23. ÚNOR 2026 

si účastník přinese své.

OTEVŘENO:
úterý až pátek  14.00 - 17.00 h
sobota                  9.00 - 12.00 h 
neděle                13.00 - 16.00 h

Mohelnice

              Kostelní náměstí 2
              789 85   Mohelnice

       Tel.:      583 430 915
       Mobil:  736 293 030
www.galerielautner.cz

VINOTÉKA
PRODEJ VÍN

MOHELNICE:

tel.: 604 369 562

Smetanova 14

Na Kovárne   

Trunecková  

GALERIE  LAUTNER   MOHELNICE

vás zve na výstavu

Vernisáž výstavy - úterý 3. 2. 2026 v 17 hodin

3. 2. - 29. 3. 2026

Martiny Steidlové

PŘES OBJEKTIV 1 - ŘÍMPŘES OBJEKTIV 1 - ŘÍM

Měsíc leden uběhl jako voda a pro koho už je zima dlouhá, 
nabízíme v galerii výlet do slunné Itálie. Nová výstava 
fotografií zábřežské fotografky a cestovatelky Martiny
Steidlové nás zavede do ulic Říma. 

Pro milovníky olejomalby měsíc únor nabízí tři termíny.
Pondělí 9., 16. a 23. 2. v prostorách MKS Mohelnice.
Pracovat můžete na vlastním tématu, nebo si můžeme
vyzkoušet namalovat vesmír. V tom případě plátno a 
a fén na sušení podmalby s sebou.  

AKCE MOHELNÍČEK
RODINNÉ A MATEŘSKÉ CENTRUM

➜ SPOLEČNÉ SETKÁVÁNÍ MAMINEK S DĚTMI 
ve svépomocných skupinách 
každé pondělí od 08:30 do 12:00 hod.
každý čtvrtek od 08:00 do 12:00 hod.
rezervace na:  mohelnicek.webooker.eu

➜ ZÁPIS DO ADAPTAČNÍHO PROGRAMU SED-
MIKRÁSKA 
stále je možné přihlásit vaše dítě do programu Sedmikrás-
ka, určeného pro děti před nástupem do MŠ,
hlásit se můžete e-mailem na info@mohelnicek.cz 

➜ ODPOLEDNÍ TANEČNÍ ČAJE pro ženy 60+ 
s DANOU LINHARTOVOU
každé úterý od 14:30 do 16:30
řadové a kolové tance, sólo waltz, rumba, valčík aj.
rezervace na:  mohelnicek.webooker.eu

AKCE MOHELNICKÉHO SPOLKU 

RUČNÍCH ŘEMESEL
➜ Korálkové listy - Lektor Marie Havlínová
Úterý 10. 2. 2026 od 13 do 18 hod. 
s sebou kleště ketlovací, ploché a štípací, drát 0,3. Drobné 
korálky, rokajly, perličky různých velikostí a barev, tyčinky.
Cena kurzu: pro členy 100 Kč, nečlen 250 Kč, čl. příspěvek 
na rok 2026 - 400 Kč.

➜ Velikonoční paličkování - Lektor Dana Mihulková
Sobota 21. 2. 2026 od 9 do 15 hod.
S sebou 10 párů paliček, různé barvy nití značky Berkonie, 
perlovky, mulinky, papír, provázek nebo mašle do barvy 
vajíčka, korálky.
Cena kurzu pro členy 400 Kč a nečleny 700 Kč, členský 
příspěvek na rok 2026 400 Kč.

Veškeré další informace na tel.: 720 022 035, 
e-mail: vlasta1313@gmail.com

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY PRO SENIORY
KLUB AKTIVNÍCH SENIORŮ
➜ Cvičení s míči pro seniory - každé úterý v 18:30

➜ Cvičení na židlích - v úterý 10. února 2026 v 18:30

➜ Cvičení a tanec se stuhami - v úterý 17. února 2026 v 
18:30

➜ Pohodička u kafíčka - v úterý 24. února 2026 ve 14:30 
v knihovně

Více informací na stránkách www.seniori-mohelnice.cz
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Městskou restauraci Sport na fotbalo-
vém stadionu v Mohelnici čeká výrazná 
proměna. Novým provozovatelem se sta-
la společnost Chachar, která plánuje do 
prostor investovat miliony korun a dát re-
stauraci zcela nový vzhled. Město Mohel-
nice zároveň v rámci podpory opraví so-
ciální zařízení. O tom, jaká je vize nového 
provozovatele a na co se mohou návštěv-
níci těšit, jsme si povídali s jednatelem 
společnosti Chachar catering s. r. o. pa-
nem Pavlem Holšánem. 

Co vás přivedlo k tomu převzít provoz 
městské restaurace Sport právě na 
mohelnickém stadionu? 
Těch důvodů je více. Je to spolupráce s Pi-
vovary Group CZ a.s., které jsou v Mohelnici 
zavedené prostřednictvím značky Litovel.  
Možnost rozvážení jídel v Mohelnici a oko-
lí a také využití potenciálu sportovišť, která 
jsou v blízkém okolí.

Plánujete do rekonstrukce investovat 
miliony korun. Co všechno se v interiéru 
změní a jakou proměnu mohou návštěv-
níci očekávat?
Spotřebitelé se mohou těšit na nový výčep-
ní pult se zachlazenou vanou pro sklenice, 
zachlazeným prostorem pro sudy a stopro-
centní péčí o pivní hospodářství. V restau-
raci bude kompletně zařízena nová kuchyň 
s chladicím boxem na suroviny. Interiér re-
staurace se ponese v duchu konceptu Hasi-
čáren viz www.hasicarnapubs.cz. V Mohelni-
ci vznikne Hasičárna s pořadovým číslem 25. 
Po dokončení blízké multifunkční arény a fi-
nálních úpravách exteriéru chceme v příštím 
roce provést rekonstrukci zahrádky, která by 
měla sloužit mimo jiné také jako místo kul-
turních akcí.

Jakou atmosféru by měla mít nová re-
staurace Sport? Má jít spíš o klasickou 
sportovní restauraci, nebo moderní pod-
nik pro širší veřejnost?
Chceme otevřít moderní restauraci se správ-
nými trendy v oblasti kuchyně, pivní, alko i 
nealko kategorie. Plánujeme mít každý den 
v týdnu nějakou akci, která spotřebitele zau-
jme a rádi k nám na ni dorazí.

Jakou koncepci chystáte v oblasti gast-
ronomie – na jaký typ nabídky se mohou 
hosté těšit?
V našem portfoliu jídel máme pizzu, burgery, 
špecle, smažená křídla, ale také českou kla-
siku jako smažený řízek, smažený sýr nebo 
vepřové koleno.

Město Mohelnice v rámci podpory opraví 
sociální zařízení. Jak vnímáte spolupráci 
s městem při rozjezdu nového provozu?
Velmi pozitivně. Jsme rádi, že město opraví 
sociální zařízení a má zájem o nový projekt 
ve svém objektu a aktivně řeší spolu s námi 
situace, které průběžně nastávají. 

 

Kdy by měla být rekonstrukce dokončena 
a kdy plánujete otevření pro veřejnost?
Pokud vše půjde dle předpokladu, hlavně re-
konstrukce a dodržení obchodně dodavatel-
ských vztahů při rekonstrukci, tak termín ote-
vření bude v průběhu dubna letošního roku.

Děkujeme za rozhovor a přejeme společ-
nosti Chachar, aby se plánovaná proměna 
restaurace Sport podařila a nový podnik se 
stal oblíbeným místem nejen pro sportovní 
fanoušky, ale i širokou veřejnost.

Co je v plánu s restaurací Sport u fotbalového 
stadionu?
Rozhovor s jednatelem společnosti Chachar catering s.r.o. 

(mn)
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Naše městská knihovna není jen archi-
tektonickým skvostem, ale především 
živým místem plným inspirace, setkává-
ní a nápadů. Velkou zásluhu na tom má 
i knihovnice Adéla Hulmanová, která 
svými projekty, organizační zdatností a 
nadšením dlouhodobě posouvá atrak-
tivitu knihovny stále dál. Při příležitosti 
Dne knihovníků, který proběhl 26. listo-
padu 2025 v Červeném kostele Vědecké 
knihovny v Olomouci, získala ocenění 

„Knihovnice Moravskoslezského a Olo-
mouckého kraje“. O tom, co pro ni oceně-
ní znamená a jak vnímá svou práci, jsme 
si s ní povídali.

Gratulujeme k získání ocenění „Knihov-
nice Moravskoslezského a Olomouckého 
kraje“. Jaké byly vaše první pocity, když 
jste se o ocenění dozvěděla?
Děkuji. O nominaci jsem věděla, ale nevě-
děla jsem, že jsem byla vybrána a oceněna. 
Bylo to pro mne obrovské překvapení. Ne-
přišlo mi, že  v konkurenci ostatních nomi-
novaných – skvělých kolegyň, si ocenění za-
sloužím, vždyť přece nedělám nic zvláštního 
nebo inovativního. Jen mám ráda svou práci 
a snažím se ji dělat co nejlépe. Ke čtenářům 
a návštěvníkům se chovám tak, jak chci, aby 
se jinde chovali ke mně.  Ale myslím si, že to 
by mělo být samozřejmostí.

Porota ocenila především vaši práci s 
dětmi, seniory i dalšími skupinami. Které 
aktivity nebo projekty vám osobně dělají 
největší radost?
Mou srdcovkou je už šest let fungující 
Mohelnická čtenářská šifra. Akce vznikla za 
podpory MAP Mohelnicko a v březnu chys-
táme další ročník. Projekt, který jsme s Mgr. 
Terkou Strupkovou vymyslely od začátku do 
konce a snažíme se jej dělat co nejatraktiv-
nější. MČŠ je pro mě důležitá v tom, že se 
do ní zapojují školní třídy, učitelé, pracovní 
kolektivy. A to nejen při luštění, ale i při tvor-
bě obsahu. 
Ale každoročně se těším na všechny akce – 
na Noc s Andersenem, na pasování prvňáč-
ků na čtenáře, na všechny besedy a setkání 
s dětmi, mladými i staršími čtenáři.

Naše nová knihovna je architektonickým 
skvostem. Jak důležitý je podle vás pro-
stor a prostředí pro vztah lidí ke čtení a 
knihám?
Nová knihovna je pro město tím, čím by 
měla být – obývákem města. Bezpečným, 
demokratickým prostorem pro všechny.  A 
když obyvatelé města takové místo budou 
mít, budou ho využívat. Nejlépe tento rozdíl 
vynikne při srovnání se starou knihovnou, 
která už dlouho potřebám obyvatel nevyho-
vovala. 
Velmi silným zážitkem bylo, když se sem 
poprvé přijeli podívat klienti ze stacioná-
ře Okýnko. Mají často pohybová omezení, 
nebo jsou na vozíku a teď konečně se sami 
mohli důstojně do knihovny dostat, užít si 
krásný výhled a sami si mezi regály vybrat 
knihy, které je osloví. Těší mě, že do knihov-

ny znovu našli cestu čtenáři, kterým pohy-
bobé omezení starou knihovnu bez výtahu 
navštívit nedovolilo. To jsou opravdu dojem-
né momenty.

Práce knihovnice je pro vás zároveň ko-
níčkem. Co vás na této profesi nejvíce 
naplňuje a motivuje?
Pestrost a různorodost práce. Každý den 
je jiný. Vážím si možnosti setkávat se se 
zajímavými a inspirujícími lidmi. Mám ráda 
smysluplné výzvy – a i moje životní motto 
je: Kde je vůle, je i cesta. Osobně je pro mě 
důležitá i spolupráce s dalšími subjekty – ať 
už to jsou školy, mateřinky, městské kulturní 
centrum, galerie, spolky seniorů, stacionář, 
mikroregion, Sokol. Vzájemné přátelské 
vztahy nám dovolí realizovat celou řadu akcí, 
které přináší radost a nemusí nutně souviset 
se čtením.  A toto je asi to nejlepší, co mi 
práce v knihovně plně umožňuje. 

Spolupracujete s mnoha skupinami na-
příč generacemi. Vnímáte, že se dnes 
vztah ke čtení a knihám nějak mění?
Ano, mění. Místo moralizování a povzdechů, 
že děti a mládež už vůbec nečtou a jen 
koukají do mobilů, je potřeba si uvědomit, 
že dříve bylo čtení jeden z mála zdrojů in-
formací a zábavy. Dnes na naši pozornost 
a čas útočí celá řada jiných médií. Kniha 
už není samozřejmost, ale volba. Ale den-
ně vidím, že potřeba číst příběhy nezmizela. 
Jen má jiné podoby. Děti a mládež ke kni-
hám často přichází přes filmy nebo hry. V 
knihách však stále hledají ty stejné hodno-
ty – emoce, příběh, možnost se ztotožnit s 
hrdinou. V knihovnách si vybírají knihy, co 
je baví – a můžou si je číst bez ohledu na 
výkon a známky. A co je zajímavé – všimla 
jsem si, že u všech generací roste chuť zá-
žitky ze čtení sdílet. Fungují čtenářské kluby, 
bookstagramy. 
A právě v tomto je největší význam knihoven. 
Nejsou to jen půjčovny, ale spíš místa potká-
vání a debat. Sama vidím, že když lidé mají 
možnost si o knihách povídat, zažít je spo-
lečně, jejich vztah ke čtení se znovu probudí. 
A rolí knihovníků by nemělo být moralizování 

a  srovnávání toho, co bylo a je, ale vytváře-
ní mostů mezi tradičním čtením a dnešním 
světem, kde si každý najde cestu ke kníž-
kám po svém. 

Máte v hlavě už teď nové nápady nebo 
výzvy, na které by se návštěvníci knihov-
ny mohli v budoucnu těšit?
Blíží se březen – a ten je už desetiletí ozna-
čován jako měsíc knihy, měsíc čtenářů. 
Krom toho, že chystáme MČŠ, už teď se tě-
ším na celou řadu besed s mateřinkami, pro 
klienty Stacionáře Okýnko chystám vyprávě-
ní o B. Němcové, pro studenty speciální ško-
ly zážitkové dopoledne na téma čarodějnice. 
A moc se těším na Noc s Andersenem. 

Co byste vzkázala dětem, rodičům, senio-
rům i všem, kteří do knihovny zatím třeba 
ještě nenašli cestu?
Dětem? Nebojte se vejít. Knihovna není 
škola, nikdo vás tu nebude zkoušet. Najdete 
tu příběhy o hrdinech, vesmíru, zvířatech a 
i o dětech, jako jste vy. A když vás nebaví 
číst, nevadí. Přijďte si zahrát hru, odpočinout 
anebo si napsat úkoly.
Rodičům? Nemusíte být „čtecí rodina“, abys-
te sem patřili. Pomůžeme vám s výběrem 
knížek, s úkoly, je tu klid na práci i na od-
počinek. A třeba tu potkáte nové kamarády.
Seniorům? Knihovna není jen pro mladé a 
rychlé. Přijďte si pro knihu, časopis nebo jen 
pro pocit, že jste mezi lidmi. 
A všem? Knihovna není jen dům s knihami 
a vy nemusíte být „knižní typ“. Knihovna je 
místo, kde se dá něco najít – informace, klid, 
nápad, společnost, krásný výhled nebo tře-
ba káva. Nikdy nezkouší, kolik jste přečetli 
knížek. Klidně můžete přijít jen na pár minut 
a zase odejít. A když se vrátíte, budeme rádi.

Děkujeme za rozhovor a ještě jednou gra-
tulujeme k zaslouženému ocenění. Přeje-
me mnoho dalších nápadů, radosti z prá-
ce a spokojených čtenářů, kteří budou 
díky vám objevovat kouzlo knih a čtení.
Děkuji za možnost a prostor ve zpravodaji 
přiblížit čtenářům naši činnost.

Rozhovor s Adélou Hulmanovou

(mn)
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FOTOGALERIE Z MĚSTSKÉHO PLESU



 13 Fotografie pořídil Jirka Vlákno Ferbínek
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KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL

Sedmáci ze ZŠ Vodní absolvovali v týdnu od 
11. do 16. ledna lyžařský výcvik na Červeno-
horském sedle. Počasí bylo přesně takové, 
jaké si člověk pod pojmem „zima na horách“ 
představí — spousta sněhu a mráz, který se 
držel celý týden. Každý den probíhal výcvik 
na svahu. Žáci pilovali techniku, učili se jis-
tější jízdě a postupně se zlepšovali, ať už 
patřili mezi začátečníky, nebo pokročilejší 
lyžaře. Součástí programu byl i slalomový 

závod o medaile. Kromě lyžování si žáci uži-
li i jedno „odlehčené“ odpoledne, kdy vyrazili 
bobovat. Počasí tomu přálo a pro mnohé to 
byl jeden z nejzábavnějších momentů výcvi-
ku. Večer následoval společný program plný 
her, díky kterému měly třídy možnost trávit 
čas i mimo sjezdovku a ještě víc se stmelit.

Mgr. Petra Poučová

Projektový den v Mohelnici pomohl deváťá-
kům ZŠ Vodní s volbou dalšího studia,
Dne 11. prosince 2025 se žáci 9. tříd naší 
školy zúčastnili projektového dne na Střední 
škole technické Mohelnice a na Střední prů-
myslové škole elektrotechnické v Mohelnici. 
Akce byla zaměřena na podporu kariérního 
rozhodování žáků, kteří zvažují další studi-
um v technických oborech. V průběhu dne 
se žáci seznámili s nabídkou studijních obo-
rů, navštívili odborné učebny i dílny a měli 
možnost  vidět praktické ukázky výuky. Zís-
kali tak konkrétní představu o tom, jak studi-
um na technických školách probíhá a jaké 
dovednosti je pro tyto obory potřeba rozvíjet. 
Pro mnohé z nich byla tato zkušenost dů-
ležitým impulzem při rozhodování o dalším 
vzdělávacím směřování. Zatímco žáci byli 
zapojeni do praktických aktivit a prohlídek 
školy, pedagogů základních škol se ujalo ve-
dení obou středních škol. Ti jim představili 
současnou podobu výuky, další směřování 
jednotlivých oborů a nastínili plány do bu-
doucna, včetně rozvoje odborného vybavení 

a spolupráce s firmami. Setkání bylo pří-
nosné i z hlediska vzájemné informovanosti 
a posilování spolupráce mezi základními 
a středními školami. Takovéto projektové 
dny považujeme za velmi důležité, protože 
umožňují žákům nahlédnout do reálného 
prostředí středních škol a propojit informa-
ce s vlastní zkušeností. Zároveň podporují 
spolupráci mezi školami a pomáhají peda-
gogům lépe orientovat žáky v nabídce obo-
rů. Osobní kontakt s prostředím i s lidmi z 
praxe je nenahraditelný a pomáhá mladým 
lidem dělat odpovědnější rozhodnutí o jejich 
budoucnosti.
Velmi si vážíme ochoty obou škol, jejich 
pedagogů i vedení, kteří si na žáky i učitele 
udělali čas a připravili kvalitní a promyšlený 
program. Všem, kteří se na přípravě a rea-
lizaci této akce podíleli, bychom chtěli ještě 
jednou upřímně poděkovat za vstřícnost, 
spolupráci a podporu našich žáků při jejich 
důležitém životním kroku.

Dana Hňoupková

Lyžařský výcvik sedmáků ze ZŠ Vodní 

Projektový den

3. ročník turnaje v PEXESU 
T-club Sokol Mohelnice uspořádal 
v neděli 18. ledna 2026 pro širokou 
veřejnost turnaj v tradiční hře PEXE-
SO. Soutěžící se sešli v jídelně při 
ZŠ Mlýnská v 9 hodin, kde proběhlo 
rozdělení do skupin v jednotlivých 
kategoriích. Během turnaje panova-
la přátelská nálada plná adrenalinu 
a zdravého soutěžení. Pro doplnění 
energie bylo připraveno bohaté ob-
čerstvení a v případě dlouhé chvíle 
si účastníci mohli zahrát karetní hry. 
V 1. kategorii 4-8 let zvítězila Anička 
Michalovičová, 2. kategorii 8-12 let 
ovládla Esterka Bendová, 3. katego-
rii 12-15 let vyhrála Míša Pačesová 
a pohár v kategorii dospělých si od-
nesla Kristýna Šmakalová. Odměnu 
si zasloužilo všech 51 účastníků. At-
mosféru turnaje můžete zhlédnout v 
reportáži Mohelnické televize. Podě-
kování patří všem, kteří se na přípra-
vě turnaje podíleli, přispěli cenami 
pro děti či napekli buchty. Děkuje-
me partnerům celé akce Městské 
knihovně Mohelnice a ZŠ Mlýnská.

Adéla Hulmanová

Ježíškova vnoučata: 
radost pro čtyři seniory 
díky žákům ZŠ Vodní
Žáci 6. a 7. tříd se zapojili do pro-
jektu Ježíškova vnoučata a v rámci 
Výchovy ke zdraví se rozhodli splnit 
přání čtyř seniorů. Každý z nich tou-
žil po něčem drobném — někdo po 
kosmetickém balíčku, jiný po teplých 
ponožkách, další po encyklopedii, 
která by mu zpříjemnila dlouhé zimní 
večery. Děti se do příprav pustily s 
velkým nadšením. Dárečky společně 
vybraly, zabalily a doplnily osobními 
vzkazy. Celá akce pro ně byla příle-
žitostí uvědomit si, že i malá pozor-
nost může pro někoho znamenat 
opravdu hodně.
Projekt tak žákům přinesl nejen dob-
rý pocit z pomoci, ale i cennou zku-
šenost o solidaritě a respektu mezi 
generacemi.
			 

Mgr. Petra Poučová
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Ve čtvrtek 18. prosince proběhlo na naší 
škole setkání s názvem Sdílení zkušeností, 
při kterém se bývalí žáci vrátili mezi sou-
časné deváťáky a podělili se o své osobní 
příběhy ze středních škol i učilišť. Jejím hlav-
ním cílem bylo pomoci žákům při důležitém 
rozhodování o další studijní a profesní dráze.
Absolventi otevřeně mluvili o přijímacím ří-
zení, samotném studiu, dojíždění, nárocích 
jednotlivých oborů i o maturitních či učňov-
ských zkouškách. Nechyběly ani informace 
o skutečném uplatnění po škole a o tom, co 
je v praxi čekalo a někdy i překvapilo. Právě 
tyto upřímné výpovědi měly pro mladší spo-
lužáky mimořádnou hodnotu, protože ukazo-
valy realitu takovou, jaká opravdu je.
Setkání probíhalo formou tematických sta-
novišť zaměřených na technické obory, ře-
mesla, všeobecné vzdělání i obory práce s 
lidmi. Žáci se ve skupinách postupně stří-
dali, aby získali co nejširší přehled a mohli 
porovnávat různé studijní cesty. Velký důraz 
byl kladen také na kritické myšlení, kladení 
otázek a hledání vlastních argumentů pro 
správnou volbu školy. Na závěr patří obrov-

ské a upřímné poděkování všem našim ab-
solventům, kteří si našli čas, vrátili se do své 
bývalé školy a ochotně se podělili nejen o 
úspěchy, ale i o pocity v těžší chvíle. Právě 
jejich ochota, otevřenost a lidský přístup do-
daly celé akci skutečný smysl. Díky nim do-
stali deváťáci cennou podporu a inspiraci, na 
kterou budou při svém rozhodování dlouho 
vzpomínat. Takové setkání je krásným důka-
zem, že dobré vztahy ke škole a tradice vzá-
jemné pomoci mají pořád velkou hodnotu.

Bývalí žáci se vrátili do školy, aby pomohli 
deváťákům s volbou další cesty Zprávičky z mateřské 

školy
Začátek nového kalendářního roku 
začal v naší MŠ příchodem tří králů.  
Malí koledníci ze třídy Štěňátek 
obešli všechny třídy, zazpívali 
koledu a popřáli všem hodně zdraví 
a štěstí v novém roce. Tato milá 
tradice přinesla do školy příjemnou 
atmosféru a úsměvy na tvářích dětí 
i dospělých.

14. ledna navštívila střední 
třídy paní Eva Nevrlá se svým 
environmentálním programem 
„Ptáci“. Zábavnou a hravou formou 
seznámila děti s tím, jak mohou 
pomáhat  ptáčkům zejména v zimním 
období. Malí badatelé se dozvěděli, 
čím je krmit, jak o ně pečovat a jak 
se zachovat v případě, že je najdou 
zraněné nebo oslabené… Děti si 
během moc pěkného programu 
osvojily řadu praktických znalostí, 
které mohou využít nejen  ve školce.

Předškoláci se zúčastnili eduka-
tivního programu  „Hravá věda“ 
pod vedením pana Chajdy, který se 
věnuje popularizaci vědy a techniky 
v mateřských a základních školách. 
Děti zhlédly spoustu pokusů a  
experimentů, které si mohly i samy 
vyzkoušet. 

Měsíc leden se nesl ve znamení 
příprav našich předškoláků na 
vstup do základní školy. Společně 
jsme navštívili ZŠ Mlýnskou a ZŠ 
Vodní.  Pobyt v 1. třídách dětem 
ukázal, jak probíhá vyučování v 
oblasti matematiky, čtení, psaní, s 
velkým zájmem si vyzkoušely  práci 
s interaktivní tabulí a posadily se 
i do školních lavic. Z návštěvy  si 
děti odnesly pozitivní zážitky a pocit 
jistoty, že školní prostředí je nejen 
místem nového poznávání, ale i 
místem, kde se mohou cítit dobře.

Koncem měsíce ledna byla pro 
rodiče uspořádána beseda s 
pedagogy 1. tříd Budu školákem.

Kolektiv MŠ Na Zámečku

V pondělí 12. ledna k nám zavítali chovatelé 
papoušků, Aráška a Šmudly. Vlastně se odborně 
jmenují  ara zelenokřídlý a ara ararauna. 
Chovatelé jich mají doma celkem jedenáct! Během 
vyprávění jsme se dozvěděli, že papoušci se 
dožívají až 60 let, váží jeden kilogram a mají černý 
jazýček. Nejraději mlsají různé druhy ořechů, 
ovoce, zeleninu, dokonce i maso. Ve volné přírodě 
umí ulovit ještěrku i hada. To, že se papoušci 
rádi mazlí a mluví,  dětem předvedl Arášek. Děti 
zajímalo, co ještě papoušci umí… Arášek se 
Šmudlou tančili, podávali nožičku, ukázali krásná 
roztažená křídla, házeli peníze do kasičky, nasazovali kroužky na stojánky, otáčeli 
hlavu o 160⁰,  házeli míčky do koše a jazykem vyšroubovali šroubky. Třešničkou na 
skvělé zábavě byla Aráškova jízda na kole. A děti? Ty byly nadšené a ještě dlouho o 
papoušcích vyprávěly. 

Za kolektiv MŠ Iva Kunčická

Zprávičky z naší školičky 

Začátkem měsíce února zavítaly děti se svý-
mi učitelkami z mohelnických mateřských 
škol a MŠ z okolních obcí  mezi prvňáčky 
na  ZŠ Mlýnská. Školáci na obou budovách 
jim předvedli, jak již umí číst, psát, počítat 
a vypravovat. Zahráli si hry, skládali slova, 
ukázali svým mladším kamarádům, co se 
již všechno naučili. Děti z MŠ si samy mohly 
vyzkoušet, jak se sedí a pracuje ve školní 
lavici. Nejvíce se jim líbila práce na interak-
tivní tabuli, kterou si také samy vyzkoušely. 
Poznávaly některá písmena, vytleskávaly 
rytmus slov, počítaly do pěti, recitovaly. Pod-
le úsměvů na tvářích předškoláků se dalo 
poznat, že se jim návštěva líbila a že se do 
školy již určitě těší. Aleš Plhák

Návštěva budoucích prvňáčků v naší škole 
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Lednová sněhová nadílka děti ze školní dru-
žiny ZŠ Mlýnská – Masarykova velmi potě-
šila, proto jsme se rozhodli této příležitosti 
využít a uspořádat pro ně veselé sněhové 
radovánky plné her, soutěží a zábavy.
Děti si mohly vyzkoušet svou fantazii a zruč-
nost při stavění sněhových staveb. Záleželo 
jen na jejich představivosti, co ze sněhu vy-
tvoří. Některé skupiny se pustily do stavby 
sněhuláků, jiné zkoušely postavit iglú a obje-
vily se i originální stavby, jako kočičí rodinka, 
gauč, stadion, tunely, mosty i městečko. Děti 
pracovaly s nadšením a bylo vidět, že si spo-
lečnou tvorbu opravdu užívají.
Další část programu patřila pohybovým 
aktivitám. Velký úspěch sklidily závody na 
bobech v trojspřežení, při kterých nechybě-
la spolupráce, soutěživost ani hlasitý smích. 
Děti si také vyzkoušely hod sněhovou koulí 
na vytyčený cíl, kde si mohly prověřit svou 
přesnost a šikovnost. S velkým nasazením 
se zapojily do štafetových závodů, při kte-
rých si vyzkoušely běh přes překážky i se 
sněhovou koulí na lžičce.
Jednou z nejoriginálnějších aktivit bylo psaní 
vlastního jména do sněhu pomocí těla. Děti 
se musely pořádně zamyslet nad tím, jak 
své jméno vytvořit, a při této činnosti vzniklo 
mnoho zábavných a povedených „sněho-

vých podpisů“. Fantazie a dobrá nálada roz-
hodně nechyběly.
Celé sněhové radovánky se nesly v duchu 
radosti, pohybu a společně stráveného času. 
Děti odcházely spokojené, s červenými 
tvářemi a plné zážitků. Letošní zima nám 
ukázala, že když je sněhu opravdu hodně, 
byla by škoda ho nevyužít. A právě díky této 
výjimečné sněhové nadílce si děti z družiny 
odnesly krásné vzpomínky, na které budou 
ještě dlouho vzpomínat.

Za ŠD Žaneta Daňková

Žáci 1. stupně z obou budov ZŠ Mlýnská se 
v pondělí 19. 1. zúčastnili v tělocvičně školy 
zážitkového worshopu -  Společné bubno-
vání na drumbeny, který jim nabídl nevšed-
ní hudební zážitek. Workshop byl zaměřen 
na rytmus, spolupráci a prožitek hudby jako 
společného jazyka, kterému rozumí každý 
bez ohledu na věk a hudební znalosti či zku-
šenosti.
Pod vedením zkušeného lektora Zdeňka 
Rollera se žáci zapojili do společného bub-
nování. Každé z dětí mělo pro sebe připra-
veno svůj buben a vyzkoušelo různé rytmy a 
techniky. Důraz byl kladen nejen na samot-
nou hudbu, ale také na vzájemné naslouchá-
ní, respekt a spolupráci ve skupině. Každý 

účastník byl důležitou součástí celku a mohl 
být prospěšný ostatním svou přítomností.
Workshop měl velmi příjemnou a pohodo-
vou atmosféru a děti si ho užily s velkým 
nadšením. Společné bubnování podpořilo 
jejich soustředění, kreativitu a v neposlední 
řadě i sebedůvěru a schopnost pracovat v 
týmu svých spolužáků a kamarádů. Zároveň 
poskytlo prostor pro uvolnění, radost a sdíle-
ný zážitek, který posílil třídní kolektivy.
Věříme, že podobné zážitkové programy 
mají ve školním prostředí své důležité místo, 
a těšíme se někdy v budoucnu na další se-
tkání s hudbou a rytmem.

Mgr. Vladislava Havlíčková

Sněhohrátky ve školní družině 

Společné bubnování s drumbeny 

Ředitelé základních škol v 
Mohelnici vyhlašují zápis dětí 
do prvních tříd základních 

škol pro školní rok 2026/2027.

Zápis pro děti narozené od  
1. 9. 2019 do 31. 8. 2020 a děti, 
jimž byla v loňském roce odložena 
školní docházka, se koná ve dnech

11. února 2026  
od 12.00 do 16.00 hodin

12. února 2026  
od 12.00 do 16.00 hodin

na těchto školách:   
Základní škola, ul. Vodní 27,  
Mohelnice
Základní škola, ul. Mlýnská 1, 
Mohelnice, ul. Masarykova 30, 
Mohelnice

Bližší informace k zápisu najdete 
na webových stránkách obou škol 
(www.zsm.cz; www.zsmlynska.cz ).

Ředitelka Střední školy, 
Základní školy a Mateřské 
školy Mohelnice, Masarykova 

4 vyhlašuje zápis dětí do první třídy 
základní školy zřízené podle § 16 
odst. 9 školského zákona na školní 
rok 2026/2027.

Zápis pro děti narozené od 1. 9. 
2019 do 31. 8. 2020 a děti, jimž 
byla v loňském roce odložena školní 
docházka,  se koná dne:

12. února 2026 
od 13:00 do 15:00 hodin

v budově Střední školy, Základní 
školy a Mateřské školy Mohelnice, 
Masarykova 4, 789 85  Mohelnice, 
tel. 583 430 046.

K zápisu donesou zákonní zástupci 
svůj občanský průkaz, rodný list dí-
těte a vyjádření školského poraden-
ského zařízení, případně potvrzení 
odborného lékaře nebo klinického 
psychologa.

Seznam přijatých žáků bude zveřej-
něn na webových stránkách školy.

Zápis dětí do prvních 
tříd základních škol

Zápis dětí do prvních 
tříd základních škol

KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL
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PETR MÁLEK
Otužování 2.0

– Tělo, mysl a disciplína

Přednáška
pro zkušené otužilce i začátečníky

17. 2. 2026
v 16.30

Městská knihovna 
Mohelnice

Městská knihovna Mohelnice
U Brány 4
www.knihovna-mohelnice.cz

v sobotu 28. 2. 2026
9 - 15 hod

ve foyer  knihovny

Křížková výšivka

Lektor: Adéla Hulmanová

Cena kurzu: pro členy 200 Kč, pro ostatní 300 Kč

Částku za kurz uhradit předem na č.ú. 4471748339/0800, variabilní symbol 8,
zpráva pro příjemce: Jméno a příjmení.

více informací na hulmanovaa@mohelnice.cz

pro děti i dospělé
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Marie Zapletalová 84 let z Újezda
 Ludmila Krylová 75 let z Mohelnice
 Ing. Pavel Vrba 69 let z Mohelnice
 Othmar Kraus 96 let z Mohelnice 

 Marie Vymlátilová 88 let 
 Marie Homoláková 84 let z Moravičan

 Jaroslav Barčák 85 let z Pavlova
 Anna Pirklová 95 let z Doubravice
 František Winkler 80 let z Pavlova 

Jaroslav Nosek 73 let z Podolí
Ludmila Pospíšilová 80 let z Mohelnice 

ZESNULÍ
Dne 27. 2. 2026 uplyne 15 let, co navždy odešla paní Helena 
Zatloukalová. Kdo jste ji znali, prosím věnujte ji s námi tichou 
vzpomínku. Děti s rodinami.

12. ledna uplynulo již 5 let od úmrtí pana Jana Hledíka. 
Děkujeme všem, kteří s námi uctí jeho památku tichou 
vzpomínkou. S láskou vzpomínají rodina a přátelé.

Helena Zatloukalová

Jan Hledík

PODĚKOVÁNÍ
Po dlouhých letech obětavé práce se do zaslouženého důchodu chystá odejít 
zubní lékař MUDr. Zdeněk Ambrož. Pan doktor patří k výrazným osobnostem 

mohelnického zdravotnictví a jeho jméno je pro mnoho generací občanů 
neodmyslitelně spjato se zubní péčí v našem městě.

I přesto, že by si již dávno mohl užívat klidného odpočinku, zůstával MUDr. 
Ambrož nadále v ordinaci, aby měli obyvatelé Mohelnice a okolí zajištěnu 
dostupnou stomatologickou péči. Velkou stopu zanechal také při vzniku a 
vybudování lékařského domu na Nádražní 35, kde má svou ordinaci a kde je 
dnes soustředěna podstatná část zdravotních služeb pro občany Mohelnice i 
širokého okolí.

Za jeho profesionalitu, lidský přístup a mimořádnou obětavost mu patří velké 
poděkování. Do dalších let mu přejeme především pevné zdraví, spokojenost a 
zasloužený odpočinek.

Současně informujeme, že v těchto dnech probíhají stavební úpravy nové zubní 
ordinace, kterou bude v budoucnu provozovat MDDr. Michael Novosád. O dalším 
vývoji a zahájení provozu budeme občany včas informovat.

Diamantová svatba

Manželé Eva a Lubomír Šmakalovi 
si 22. prosince 2025 připomněli 
60 let společného manželského 
života. Toto výjimečné diamantové 
jubileum oslavili v rodinném kruhu, 
kde zazněly vzpomínky na společně 
prožité okamžiky i slova díků za 
jejich lásku, podporu a moudrost, 
kterou po celý život předávají svým 
blízkým. Do dalšího harmonického 
soužití přeje pevné zdraví, štěstí a 
mnoho dalších krásných chvil dcera 
Eva s rodinou a rodina Šmakalova.

Děkuji všem občanům Mohelnice za jejich 
štědrost a podporu při letošní Tříkrálové 
sbírce. Díky vaší ochotě pomáhat se po-
dařilo vykoledovat částku 190 672 Kč, což 
je o 11 594 Kč více než v loňském roce. 
V přidružených obcích města Mohelni-
ce se dohromady vykoledovalo krásných  
62 085 Kč. Podrobnější informace o výsled-
cích Tříkrálové sbírky jsou zveřejněny na webu  
www.charitazabreh.cz. Poděkování patří 
také vedoucím jednotlivých skupinek, kole-
dníkům i rodičům koledníků, kteří se na prů-
běhu sbírky podíleli.

Zdeněk Nevrlý
koordinátor Tříkrálové sbírky

Tříkrálová sbírka 
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